

RAPORT DE ACTIVITATE

pentru anul 2021

În conformitate cu prevederile art.225 alin.(2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport de activitate pentru perioada ianuarie-decembrie 2021.

În intervalul menționat, Consiliul Local al Municipiului Arad s-a întrunit în ședințe publice ordinare și extraordinare de 34 de ori.

Subsemnatul, în calitate de consilier local, am participat la toate cele 34 ședințe menționate mai sus.

În perioada iunie-august 2021, am îndeplinit funcția de președinte de ședință.

În ceea ce privește activitatea Comisiei de Educație, cultură, culte, copii, tineret, sport și turism din care fac parte, având funcția de secretar, am participat la 38 din cele 40 ședințe care s-au desfășurat în intervalul sus-menționat.



În cadrul Comisiei de Educație, cultură, culte, copii, tineret, sport și turism, am analizat proiectele de hotărâri ale consiliului local, arătându-mi, în mod deosebit, toată susținerea față de cele cu impact asupra învățământului și culturii.

Totodată, m-am pronunțat asupra problemelor trimise comisiei spre analiză și

verificare, participând la întocmirea avizelor referitoare la acestea.

Începând din 17 decembrie 2021, îndeplinesc funcția de membru al Comisiei de sănătate, familie, muncă și protecție socială, educație, cultură, culte, copii, tineret, sport și turism.

În cursul anului 2021, am inițiat proiectul de hotărâre cu privire la admiterea plângerii prelabile nr. 42129/28.05.2021 și revocarea în parte a Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 221/2021 pentru modificarea Hotărârii nr. 8/2021 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea rețelei școlare a Unităților de Învățământ Preuniversitar din Municipiul Arad pentru anul școlar 2021-2022.

Alături de colegii consilieri ai USR PLUS, am inițiat și alte proiecte de hotărâri ale consiliului local, și anume:

- proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării imobilului situat în Arad, str. Gheorghe Iazăr nr.3 (Teatrul Vechi),

- proiect de hotărâre privind amenajarea falezii râului Mureș pe întreaga lungime a sa de la Balastiera Micalaca la Pădurea Ceala,



- proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Arad în Adunarea Generală a SC RECONS SA Arad,

- proiect de hotărâre privind unele măsuri pentru reprezentarea intereselor Municipiului Arad la societățile comerciale care nu au calitatea de operator regional sau local, la care Municipiul Arad este acționar,

- proiect de hotărâre privind aprobarea plângerii prealabile formulate împotriva Hotărârii nr. 173/2021 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și Regulament Local de Urbanism (RLU): „Zonă condominii 4 apartamente și locuință individuală” generat de imobilele identificate prin C.F. nr. 331778-Arad, CF nr. 331779-Arad, CF nr. 331780-Arad, CF nr. 331781 - Arad amplasament: strada Măcieșului, nr. 10-16, municipiul Arad, județul Arad,

- proiect de hotărâre cu privire la desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Arad în Consiliul Administrativ al Filarmonicii Arad,

- proiect de hotărâre cu privire la desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Arad în Consiliul Administrativ al Teatrului Clasic „Ioan Slavici” Arad.

VLAD Codrin-Dacian
consilier local